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«Μουσική για όλους: Τραγούδια από τις ‘Μουσικές 
Συναντήσεις’ στο Γηροκοµείο του Δήµου Κέρκυρας» 

Στο πλαίσιο του 13ου Φεστιβάλ Κοινωνικής Αλληλεγγύης του Εναλλακτικού 
Πολιτιστικού Εργαστηρίου Κέρκυρας 

Κυριακή 25 Μαΐου 2025, 12:00 µεσηµέρι  
Σπιανάδα, Πάνω Πλατεία Κέρκυρας 

 
Την Κυριακή 25 Μαΐου 2025 στις 12:00 το µεσηµέρι στη Σπιανάδα, Πάνω Πλατεία 
Κέρκυρας στον πλαίσιο του 13ου Φεστιβάλ Κοινωνικής Αλληλεγγύης του 
Εναλλακτικού Πολιτιστικού Εργαστηρίου Κέρκυρας, η Οµάδα Μουσικοπαιδαγωγικών 
Δράσεων του Τµήµατος Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστηµίου παρουσιάζει 
ένα καλλιτεχνικό πρόγραµµα µε τίτλο: «Μουσική για όλους: Τραγούδια από τις 
‘Μουσικές Συναντήσεις’ στο Γηροκοµείο του Δήµου Κέρκυρας».  

Κατά την ακαδηµαϊκή χρονιά 2024-25 η οµάδα επισκέπτονταν το Γηροκοµείο – 
Πτωχοκοµείο του Δήµου Κεντρικής Κέρκυρας και πραγµατοποιούσε τις «Μουσικές 
συναντήσεις» µε τους ένοικους της δοµής, κάθε δεύτερη εβδοµάδα. Εκεί οι φοιτητές 
και φοιτήτριες που συµµετείχαν στη δράση µέσα από τραγούδια και µουσικά όργανα 
δηµιουργούσαν µία ξεχωριστή κάθε φορά µουσική επικοινωνία µε τους 
συµµετέχοντες. Έτσι έµαθαν πολλά για τη δύναµη της µουσικής, για το πώς η 
µουσική µπορεί να ενισχύσει τη σωµατική συµµετοχή των ατόµων που διαβιούν στη 
δοµή, να συµβάλλει στη γνωστική τους εγρήγορση, στην ενίσχυση της ευζωίας και 
στην ενδυνάµωση των κοινωνικών σχέσεων µε την οµήγυρη. Κυρίως βίωσαν το πώς η 
µουσική µπορεί να βοηθήσει στο χτίσιµο των διαγενεακών σχέσεων, στην ανθρώπινη 
επικοινωνία, πάντα µε σεβασµό στον άνθρωπο και τις ανάγκες του. Γιατί η µουσική 
είναι για όλους. 

Ευχαριστούµε θερµά τη διευθύντρια του Γηροκοµείου - Πτωχοκοµείου του 
Δήµου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, κ. Κωνσταντίνα Καρύδη, το Δ.Σ. 

 



 

και το προσωπικό της δοµής για τη στήριξή τους στη διεξαγωγή του προγράµµατος 
των «Μουσικών Συναντήσεων».  

Ευχαριστούµε την οµάδα των ενοίκων του Γηροκοµείου Κέρκυρας, για όσα 
µοιραστήκαµε και όσα µας δίδαξαν αυτή τη χρονιά.  

Ευχαριστούµε τον όµιλο Mar-Bella Collection για τη δωρεά µουσικών οργάνων, 
τη συνεργασία και τη στήριξη στην υλοποίηση της δράσης. 

Ευχαριστούµε το Εναλλακτικό Πολιτιστικό Εργαστήριο Κέρκυρας για τη 
φιλοξενία στο 13ο Φεστιβάλ Κοινωνικής Αλληλεγγύης. 
 
Στη δράση συµµετέχουν: Αγγελική Βλάχου, Κίκη Goudswaard, Όλια Θωίδου, 
Παναγιώτης Κλαδάς, Ελένα Κοντόβα, Φανή Λάµπρου, Χριστίνα Μουρογιάννη,  Μαρία 
Νιζάµη, Χρύσα Ρίζου, Μελίνα Ταίηλορ-Πολυχρόνου, Μυρτώ Τοπκάρογλου 
 
Συντονισµός οµάδας: Ζωή Διονυσίου, Καθηγήτρια Μουσικής Παιδαγωγικής, Ιόνιο 
Πανεπιστήµιο 
 
 

 

 


